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MATEMATIKA

POKYNY PRE PRACU

o V teste, ktory mas vyriesit, je 20 uloh. Na pracu je urcenych 120 minut.
o Ulohy nemusi3 robit tym poradim, ktorym st dané.

 Vsimni si, Ze sa ulohy rozlisuju podla toho, akym spdsobom mas dat odpoved (dopisovanie,
zakruzkovanie, spajanie, pod¢iarkovanie a iné).

« Pocas prace moze$ pouzivat grafitova ceruzku, gumicku, pravitko, trojuholnik a kruzidlo,
ale nie aj kalkulacku.

« Konecné odpovede a postup napis chemickou ceruzkou.

« Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou sa neuznd, ako ani odpoved, ktora je
preciarknuta.

« Na tejto a na poslednej strane nepi$ nic, ako ani do $tvorceka, ktory sa nachadza na pravej
strane ulohy.

o Ak skoncis s pracou skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Zelame ti mnoho tspechov na teste!
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* TCCTOBC, Kao0 HM I€/I0B€ TE€CTOBA, }mje A03BO/BEHO jaBHO 06jaB}I)I/IBaTI/I (] MpeTXoJHE CAarTaCHOCTHI 3aBona 3a
Bpe€agHOBaIb€ KBAaINTETA 06pasoBaH>a U BacnuTama.
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Zakruzkuj pismeno pred spravnou odpovedou.

Na poslednych Olympijskych hrach v behu na 100 metrov zvitazil Usain Bolt. Bol rychlejsi od bezca,
ktory sa umiestnil na druhé miesto, o osem stotin sekundy, to zapisujeme takto:

a) 8,00s
b) 0,80 s
¢) 0,08 s
d) 0,008 s

V tabulke su znazornené polohy dopravnych prostriedkov v jednej chvili.

Dopravny prostriedok Poloha vzhladom na hladinu mora
Dopravné lietadlo 10 500 m nad hladinou mora
Helikoptéra 6 200 m nad hladinou mora
Dieselova ponorka 250 m pod hladinou mora
Nukledrna ponorka 580 m pod hladinou mora

a) Aky je rozdiel v polohe dopravného lietadla a helikoptéry?

Rozdiel je m.

b) Aky je rozdiel v polohe nuklearnej a dieselovej ponorky?

Rozdiel je m.

c) Aky je rozdiel v polohe dopravného lietadla a nuklearnej ponorky?

Rozdiel je m.

Spoj rovnicu so zodpovedajicim rieSenim.

x-02=18 e e 20
X+23=223 o o 2
x:0,1=2 o e« 0,2

®
W
I
2
o
o)}
L]
L]

0,02




MAT SLO

4.

6.

Zjednodus vyrazy.

a)3p’-5p°+7p°=

b) x - 2x% - 3x% - 4x* =

Vypocitaj plosny obsah ovocného sadu znazorneného na obrazku.

Napi$ postup.

Plosny obsah ovocného sadu je

Tri $katule st poskladané jedna vedla druhej ako na obrazku. Ur¢ objem najvacsej Skatule.

Napi$ postup.

V= cm

30 m
Ovocny sad
12m Uk
Laka
28,5 m
m?2.
15cm
15cm
15 cm
80 cm

25cm 25cm 25cm

Zakrazkuj ANO, ak je tvrdenie sprévne, alebo NIE, ak je tvrdenie nespravne.

a) 0,5 t = 500 kg ANO
b)3,5kg=350g ANO
¢) 2,5m =250 mm ANO

d) 1,5km =1 500 m ANO

NIE
NIE
NIE
NIE
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8.

V tabulke je zndzorneny predaj ovocnych a ¢okoladovych tort v cukrarni Meda pocas $tyroch

mesiacov.
Torta Jan Feb Mar Apr
Ovocna 150 160 140 160
Cokoladova 140 150 150 150

Zakruzkuyj ¢islo pod grafom, ktory zodpoveda udajom v uvedenej tabulke.
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9.V predajni ndramkovych hodiniek povoluju zlavy pocas sviatkov vo vyske 12%. O kolko dindrov sa
zmensi cena hodiniek, ktoré stoja 5 000 dindrov?

Napis postup.

Cena hodiniek sa zmensi o dinarov.

10. Cisla a a b st zndzornené na &iselnej osi.

Zakruzkuj pismena pred spravnymi nerovnostami. —_ — . >
a) b2 <0 -2 -1 0 1 2

a
b) —>0
)b

c)a+b<0

d) a-b>0

11. Ries sustavu rovnic.
Napis postup.
-0,3x- 0,2y =-1,2
7x + 6y =32

(% y) =( , )
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12. Akvies, 7e je:
42> =1764 45* =2025 72*=5184 a 105 = 11025,

Vypotitaj hodnotu vyrazu A = (11025 +/2025): (/5184 - [1764).

Napis postup.

Hodnota vyrazu je

13. Zdvoch zhodnych rovnoramennych trojuholnikov a dvoch zhodnych obdlznikov zostaveny je titvar
ako na obrazku.

Vypocitaj velkost uhla x.

30°
30°
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14. Ur¢ povrch pravidelného sestbokého hranola, ktorého siet je znazornena na obrazku.

Napis postup.

pP= cm

15. V tabulke st uvedené hmotnosti niektorych planét Slnecnej sustavy.

Ktord planéta ma najmensiu a ktora najvacsiu hmotnost?

Napis postup.

Najmensiu hmotnost ma

a najvacsiu

8 cm
9cm
Planéta Hmotnost
Merkar | 3,3-10% kg
Zem 6-10%"t
Jupiter 1,9-10% kg
Saturn 5,7-103 t
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16. Uveden je postupnost hodnét, ktoré predstavujii dizku telefonnych rozhovorov v minttach, ktoré
Marina mala v priebehu jedného dna.

10 8 10 13 7 11 12 6 3 5.
Ur¢ median pre uvedené hodnoty.

Napis postup.

Median vynasa minut.

17. Zjednodus vyraz.
Napis postup.

2018

. 15
(=6)-1-2 6+1,6.0,2+(_3)z 2
4,/(-1)* -3

Hodnota vyrazu je
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18. Ak stranu stvorca dizky a zmen$ime o 3 cm, dostaneme §tvorec, ktorého plogny obsah je mensi o
81 cm? AKka je dlzka strany Stvorca?

Napis postup. a

19. Na obrézku je znazorneny pravouhly lichobeinik ABCD. Vypoitaj velkost uhla x, ak je vnitorny
uhol ADC =111°.

Napis postup. C
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20. Zo styroch stvoruholnikov zhodnych so §tvoruholnikom ABCD vytvoreny je ttvar ako na obrézku.
Aky je obvod a plosny obsah toho utvaru?
Napis postup.




Vysledky testu z matematiky
Poznamka: ZIACI NEVYPLNA]JU tuto stranu!

Pocet bodov z kazdej ulohy

Uhrnny pocet bodov é § '5 § =
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Napi§ X na zodpovedajtice miesto.

Kontroldr:

4.

Skola

Sidlo

Priezvisko a meno ziaka




